
 

 
 
 

 
ΕΡΩΤΗΣΗ 

 
   Θεσσαλονίκη, 20/10/2021 

 
Των: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 
  Κωνσταντίνου Χήτα, Βουλευτή Β’ Θεσσαλονίκης 
 
ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Μετανάστευσης και Ασύλου 
 
 
ΘΕΜΑ: «Πορεία της ασκήσεως εφέσεως σας κατά της παροχής ασύλου στον  

 καταζητούμενο με διεθνές ένταλμα της Ιντερπόλ, Τζαβέντ Ασλάμ» 
 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Κατά την ιστοσελίδα στο Διαδίκτυο “newsbreak”, της 30.03.2021, ασκήσατε έφεση κατά της 
αποφάσεως με την οποία δόθηκε άσυλο στον Πρόεδρο της Πακιστανικής Κοινότητας, Τζαβέντ 
Ασλάμ. Ο ανωτέρω είχε καταθέσει αίτημα παροχής ασύλου, το οποίο απορρίφθηκε σε πρώτο 
βαθμό, αλλά έγινε δεκτό στον δεύτερο βαθμό της εκδίκασης, όπου και κατέφυγε. Η 
δευτεροβάθμια απόφαση προκάλεσε αντιδράσεις, γιατί, κατά την ίδια ιστοσελίδα, «πρόκειται περί 
αμφιλεγομένου προσώπου για το οποίο εκκρεμεί ακόμη διεθνές ένταλμα σύλληψης» από την 
Ιντερπόλ για διακίνηση ανθρώπων. Κατά την  “newsbreak”, προβήκατε σε αυτήν την ενέργεια, 
λόγω των αντιδράσεων και του γεγονότος ότι, η παροχή ασύλου στον Ασλάμ χαρακτηρίστηκε ως: 
«κακόγουστο ανέκδοτο». Μέχρι στιγμής, όπως παρατηρούμε, ο εν λόγω απολαμβάνει πλήρους 
ασυλίας και κλείνει, κατά τακτά χρονικά διαστήματα, το κέντρο των Αθηνών με διαδηλώσεις 
ομοεθνών του. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 
1. Επαληθεύετε το ανωτέρω δημοσίευμα; Αν ναι, με δεδομένη την βαρύτητα της Υπουργικής σας 
ιδιότητας, ασκήσατε, όντως, έφεση εναντίον της ως άνω αποφάσεως παροχής ασύλου σε έναν 
διεθνώς καταζητούμενο, επί του οποίου η χώρα μας δεν εκτελεί το ένταλμα συλλήψεώς του; Αν 
δεν το επαληθεύετε, γιατί δεν το διαψεύσατε τότε; 
 
2. Αν είναι αληθές το ανωτέρω δημοσίευμα, επειδή παρήλθαν πλέον των έξι μηνών από την 
ασκηθείσα από εσάς έφεση, ποια είναι η πορεία της εν λόγω; Αν εκδικάσθηκε, ποια απόφαση 
ελήφθη; Αν δεν εκδικάσθηκε, ποιος είναι ο λόγος της ακατανόητης καθυστερήσεως της; 
 
 
Οι ερωτώντες Βουλευτές 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
 
ΧΗΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
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